

РЕДАКЦИЯ „КІЕВЛЯНИНА“

Открыта для писем по адресу: Киев, ул. Кривоносова, 11. Статьи для публикации...

КІЕВЛЯНИНЪ

ЛИТЕРАТУРНАЯ И ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЮГО-ЗАПАДНАГО КРАЯ.

ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНИЕ.

ПОНЕДѢЛЬНИКЪ, 2-го ЯНВАРЯ 1906 ГОДА.

Годъ второй.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА

„Киевлянинъ“ съ доставкой и пересылкой по почте: 12 р. в год...

Также за печатание объявлений: за одну строку в сутки...

Телефонъ редакціи „Киевлянинъ“ № 63. Адресъ: Киевъ, ул. Кривоносова, 11.

Открыта подписка на 1906 г. НА ГАЗЕТУ „КІЕВЛЯНИНЪ“ Литературная и политическая газета Юго-Западного края.

Женское учебное заведение 1 разр. от пансіоната А. А. Макаровой. Част. Женская Гимназія А. В. Жекулиной.

Городской Театръ. Русская опера. Въ понедѣльникъ, 2 января 1906 г. два спектакля.

ЧАСТЬ ОФИЦІАЛЬНАЯ. ВСЕПОДАННЬИШІЙ ДОБЛАДЪ министра финансовъ о государственной росписи доходовъ и расходовъ на 1906 годъ.

Послѣ продолжительной и тяжелой болѣзни 21 декабря п. г. тихо скончалась въ г. Хелуанѣ (Египетъ) АНАСТАСІЯ ПАВЛОВНА ОБРАЗЦОВА.

Благотворительный Выборъ. Стѣпанъ Календарей, Діевикова и Календарей, Которова и Календарей.

Дѣтскій Вечеръ. Началъ въ 8 ч. вечера. Въ входъ паросама 1 р. 10 к.

Вечеръ смѣха и забавы. Уч. въ 8 1/2 ч. веч. Мустафа-Паша. Завтра садъ предстан. 12-15 P2884

Кіевское Отдѣленіе С.-Петербургск. Международнаго Коммерч. Банка. Производитъ со 2 января 1906 года оплату купоновъ...

Weinhold. Оптовый складъ французскихъ шампанскихъ винъ, коньяковъ и вины.

Приглашаютъ опытную конторщицу, вѣдущую хорошо бухгалтерію. Бюджетъ редакціи „Правдливое Слово“...

Медовыя вина и старопольскіе мёды завода Волковинскихъ и Плотровской.

Свѣтъ. Подписная цѣна съ пересылкою или доставкой: годъ 4 р., полгода 2 р., три мѣс. 1 р.

Святошинское Учебное Заведеніе. съ программой гимназіи, открыты подготовительныя (для мальчиковъ и дѣв.) и первыя (для мальч.) классы.

Частное училище Е. Г. Шоколы. для подготовленія дѣтей въ среднее учебное заведеніе.

Д-ръ Н. С. СЕРГѢЕВЪ. Сифил., вен. бол., кожи, перелъ и выпад. волосъ.

Передается барона квартира 8 комн. со всѣми служб. и удобств. Крещатикъ, 45.

Свѣтъ. Подписная цѣна съ пересылкою или доставкой: годъ 4 р., полгода 2 р., три мѣс. 1 р.

КАИНЪ. Разсказъ Д. Д. П. Курьеръ пошелъ быстро вперед, тяжело идущимъ вагономъ плывало катанье по рельсамъ...

да былъ сосланъ въ одну изъ отдаленныхъ губерній. Стыда его продолжалась около полтора года, какъ неожиданно открылся освобожденъ по манифесту.

II. Было уже около четырехъ часовъ вечера, когда Александръ Николаевичъ прибылъ на станцію назначения.

строителя. Всѣ владѣльцы береговъ и любилъ старый родовой домъ; быть можетъ изъ казачества, что и старый домъ ихъ любилъ.

челъ сторожъ свой разговоръ, много ласкъ теперь слышалъ. — Да надо было уйти. Туза? въ этотъ моментъ...

которой он обязан был держаться. Но мы предлагаем г. Шиндлу немедленно изменить эту политику, потребовать от частных банков возврата денег по их текущим счетам, обратиться с особым вниманием на счета европейских банкиров и капиталистов и золото быстро начать привлекать обратно в Государственный банк; а частные банки пусть кредитуются у г. Ротшильда, Мендельсона и К°. Если частные банки заслуживают доверия, то кредитоспособность их могут оценить и иностранные банки, а если они доверия не заслуживают, то им не может быть дано денег в Государственный банк. А так как частные банки во всей Западной и Южной России и в значительной мере в столицах и других городах имеют преимущественно дело с евреями, то г. Ротшильды тем же скорее оценят их кредитоспособность. Гг. Ротшильды и Мендельсоны гораздо опытнее г. Шиндлу в банковских делах и сразу отличать вредную и разумную банковую политику от неразумной растерянности, а домашние евреи еще скорее это оценят. Любопытно бы знать, сколько теперь должны киевские евреи киевской конторы Государственного банка и киевским частным банкам. Не поддается ли этим сведениям с публикацией Г. Е. Афанасьев?

Но г. Шиндлу, следуя очень плохой банковской политикой, утрачивает в конце своего доклада надежды на развитие экономической энергии и самостоятельности русского общества поодиночке, а равнение им «уравнения перед законом» всех подданных Его Императорского Величества». Вопрос о таком уравнении, при чем имеются, конечно, в виду евреи, совсем сказать г. Шиндлу, весьма сложный вопрос, и в нем г. Шиндлу еще меньше компетентен, нежели в банковской политике; а рассуждений столь авторитетного министра финансов, как г. Шиндлу, едва ли имеют какое-либо малое или практическое значение. Можно выразить лишь удивление, для чего он говорит это в финансовом докладе. Если бы г. Шиндлу мог бы объяснить русской публике, как уравнять всех подданных в выполнении обязанностей перед Его Величеством и Россией, то это было бы весьма интересно; но так как он такого секрета не знает, о равнении может на практике никак не оказаться совсем не уравнением для той национальности, к которой принадлежит и г. Шиндлу, и которая играет главную роль в россииских государственных доходах Российской Империи.

Еще один русский губернатор стал жертвой революционных извергов. Черниговский губернатор Алексей Александрович Хвостов также попал в беду, брошенной еврейскими извергами, вероятно, за то, что старался всеми силами предупредить погромы евреев в Черниговской губ. и не допускал ховинчатых шаек еврейских агитаторов. Эти изверги дважды утратили всякое сознание при своих зверских преступлениях и совершают убийства как маньяки. И первый день нового года они ознаменовали пролитием крови достойного человека и убежденного патриота.

В Варшаве. «Варш. Днев.» передает: 28 декабря констатированы следующие случаи вандализма денег по квартирам. В квартире дознавателя Вислянского (Мала 34) замочено 12 евреев, требуя денег, по евреев этих не впустили, и они ушли, выстрелив во двор из револьвера. К администратору дома № 14 на Гробиной площади ворвались три еврея и, угрожая револьвером, потребовали 20 руб. на квартиру. Не получив денег, они ушли, для три выстрела из револьвера. В мезоринской квартире Яковича (Полковная 5) тоже явились «анархисты» — 3 еврея и 2 еврейки и потребовали денег, но денег им не дали, и они ушли. На Павелецкой уезде задержали двоих молодых евреев, требовавших денег по квартирам.

«Праздник революции» от с. раннего утра наполнился шумными разгулами, неслыханно беспорядочными массовыми законами, украинскими песнями и банями красного цвета, от переполненных балконов, прибитых ериками и махачем красными флагами прохлонуло много дурацких толпу своих соплеменников, особым образом задержанных вывазала толпа на руки; говорили из отъ на еврейском жаргончике или на каком либо чужеземском языке, съезды от пятого языка нельзя было разобрать, по окончании оратора красное знамя съехало до потолка надвигая «демократическая республика» в достояние степенно ясно передавая смысл речи. Принять революция удостоился откровенно махачем красными флагами, шляпами, фуражками и воздушными подушками. Вечером начались погромы и хедер совсем ослепать, ибо сама «начальница», сонная съ входной двери свои карточки, въ панцирь страж бжала въ Блуду Церковь. Нисколько дней въ цутой квартир царяла гробовая тишина, даже не было слышно фортепианных звуков революционных гимнов.

А видя въ этом хедер восматываются и русские дворяне. Прозреть, слыше отцы и матери, въ какія руки вы отдали своих детей!

Нужели въ городе, помимо русских священ, нтъ русских учебных заведений, начальными которых не состояли бы еврейки? Нужели дого еще придется ждать въ Киев женской гимназии, двери которой были бы открыты исключительно для дочек христіанок? Результаты совѣстнаго воспитанія на глазах у всѣх, это инцидентъ въ гимназій г-жи Рейтель.

камь и квартирах. На Кулевской ул. задержана старуха-пожилая, оперированная при содѣянн трохъ мужичи. Въ домъ № 4 на Милой ул. шака еврей вынуждала деньги по квартирамъ. Объя отомъ узнала полица и задержала четверыхъ подростковъ — трохъ сложнаго и одного «толмудиста». Задержана также пожилая шака въ 5 человекъ, обходившая квартиру съ требоваемъ денегъ на революціонныя шны.

Постовой пѣхотн чинъ доставилъ въ 12 часовъ пѣлаго человека въ формѣ штабс-капитана Влгдорйскаго поля. Человекъ ототъ бродилъ по Валеской ул., пося подымшю сверткъ съ офицерскы платиенъ, съмы и пошелъ на себѣ подорожны. По истребленіи невѣстнаго пѣлаго майоромъ Василемъ Семеновымъ и объявленъ, что офицерске платиенъ «позаниматель» въ квартирѣ знакомаго офицера въ его отсутствіи.

На Черняковской улицѣ неподалеку отъ почтаежнаго пріема 6 человекъ напали вечеромъ на проходившаго такъ городского Буучнаго и, схвативъ его за руки, стали требовать револьвера, а когда Буучный связалъ ихъ, что револьвера у него нѣтъ, то они силой съ него шапку, шапелъ и шапку и сврылись.

У дома № 3 на улицѣ Валуевскоя какой-то заочинишникъ вечеромъ сдѣлалъ въ школьному выстрѣлъ изъ револьвера въ проходившаго такъ кельнера С. Людинаго и ранилъ его въ грудь, плечо и голову. Людинъ упалъ, а заочинишникъ написалъ вышолъ на домъ № 1 слово «На» и сврылся.

За прошлой недѣли закрылось еще нѣсколько казенныхъ въ Варшавѣ, вслѣдствіе невозможности работать при помѣхъ, возмущенныхъ требоваемъ рабочихъ.

29 декабря около 7½ час. вечера, въ квартирѣ Шлае, управляющаго пивовареннымъ заводомъ «Габербушъ и Шлае», ворвался шестеро евреевъ, вооруженныхъ револьверами. Заочинишникъ воспользовался моментомъ, когда въ Шлае пріехалъ репетиторъ, и не давъ слушать закрытъ двери, проинкалъ вслѣдъ за нимъ. Угрожая застрѣлить Шлае или возвративъ свою квартиру арестованной съ собою бѣгой, еврей эти потребовалъ немедленнаго уплаты въ пользу арестованнаго 2,000 руб. Шлае объяснилъ, что такихъ денегъ у него въ квартирѣ нѣтъ. Тогда еврей заявилъ, что онъ удовлетворится чеконъ на квартиру, а Шлае написалъ чекъ, и двое грабителей проишъ въ контору, возвъ въ прокуратуре 17-лѣтняго сына Шлае, черезъ дворъ (квартира Шлае выходитъ на Гробиной ул.), а контора поимѣна въ домъ на Крамной). Остальные четвере еврея остались въ квартирѣ. Въ конторѣ одинъ изъ пріабителъ остался въ первой конторѣ, а два заочинишника, а другой пошелъ въ садуюшюю — получить деньги на чекъ. Сказавше не дождьтсся, кой-къ «густы» языкъ находится, по котра одному изъ языкъ понаблюдать поговорить по телефону, а «густы», угрожая револьверомъ, не позволялъ этого, они пошла, въ четъ два. Сказавши, недоуменный въ телефонъ, спешно вернулся въ своей конторѣ и, какъ будто размысливъ какія-то бужаи, вынулъ изъ нея револьверъ, а затѣмъ быстро привидѣлся и выстрѣлялъ. Грабитель ранымъ бросился бѣжать во дворъ. Сказавши ототъ прошелъ во вторую контору и тамъ выстрѣлялъ въ другого грабителя, отходящаго отъ насъ съ начатаи предостережъ въ рукахъ. Пуля пошла ему въ грудь, и онъ упалъ мертвымъ, уронивъ револьверъ и крестикъ, разсыпавшея кругомъ него въ дужъ крови. Вызванная по телефону полиція разнесла раненаго грабителя во дворъ завода, гдѣ онъ сврылся за кулъ досокъ. Назвать себя онъ не позволялъ и заявилъ, что онъ — анархистъ-коммунистъ. Удѣтъ отъ, какъ и убитый его товарищъ, довольно чисто и въ вѣтъ италандишкы языкъ. Четверо грабителей, оставшихся въ квартирѣ Шлае, бросились, услышавше выстрѣлы, бѣжать и сврылись.

«Варш. Дн.» сообщаетъ слѣдующія подробности объ убійствѣ начальнаго ст. «Любовина», Привислянскихъ желѣзныхъ дорогахъ. Шинковъ былъ на похоронахъ своего писмоводителя, и когда возвращался съ кладбища домой, то къ нему подбѣжалъ подростокъ, атъ 15—16, и въ упоръ выстрѣлялъ ему въ животъ, а затѣмъ убѣжалъ на газонъ многочисленнаго прохожихъ. Рана оказалась смертельна. Убийца уже задержанъ и оказался братомъ помощника машиниста. Эта гуinea расправа составляетъ, по слухамъ, одно изъ проявленій политическаго движенія въ варш. Въ Люблинѣ сосредоточены 72 паровозныхъ бригады, т. е. 140 машинистовъ и ихъ помощниковъ; во время послѣдней забастовки они держались очень сплоченно, тѣмъ самымъ не давая возможности открытисъ движению, и, какъ говорятъ, были недово-

лать совѣстнаго воспитанія на глазах у всѣх, это инцидентъ въ гимназій г-жи Рейтель.

Вѣтъ дама на извозчикъ; тотъ разсказываетъ: «ну и хитрый же народъ эти жиды! Одинъ такой живеть у насъ во дворѣ; стевальщикъ онъ, только какъ сталъ ихъ бить на Подолѣ, сейчасъ онъ разбросалъ около своихъ дверей битое стекло, пустыл бутылки, да три старыя, дохлая стула и къ намъ, извозчикамъ, голубчикъ, не выдавайте! Какъ придетъ старикъ, скажите, что уже раннее разговорила, а въ поблагодарилъ, всѣмъ давай по рублю. Хорошо, говоримъ. Человѣкъ бѣдный, съемъ, помошь надо. Только приходъ гримаи и пытаютъ: гдѣ тутъ у насъ жиды? А мы говоримъ: олодари, раннее всѣхъ обрабатывали, вотъ смотрите. Ну и ушли».

Спеціальное свидѣніе. Съ гордою можно сказать, что инцидентомъ этого свидѣтельнаго плана является языкъ киевлянинъ, г. Лучинскій; на московскомъ стѣздѣ земскихъ и городскихъ дѣятелъ онъ сказалъ: «получены вѣсти (откуда?), что въ Уманѣ для расказыванія погромомъ, назначаются (къмъ?) специальная комиссия изъ представителей мѣстной адвокатуры. Вотъ изъ этого и нужно исходить; пусть дадутъ (кто?) такая специальная комиссия для всей Россіи — и тогда можно говорить объ искренности правительства» (Русское Слово № 293).

Жаль, что г. Лучинскій не поясняетъ — отъ кого послѣднее назначеніе комиссии въ Уманѣ, отъ собранія или отъ господъ адвокатовъ, отъ мѣстнаго ли отдѣленія

ны тѣмъ, что Шинковъ съ ивноторми другими служащими прилагалъ старанія, чтобы это движеніе установилось при содѣянн чиновъ желѣзнодорожнаго батальона. Шинковъ служилъ на Привислянскихъ дорогахъ давно и всегда пользовался общимъ расположеніемъ.

Около 3¼ час. дня въ совпадѣнны дома № 29, на Милой улицѣ, Я. Сальбергу, авиансѣ какіе-то молодые евреи и стали стучать въ дверь, требуя денегъ. Получивъ отказъ, они выстрѣлили въ дверь изъ револьвера и ушли. Около 5½ час. вечера трое евреевъ вновь пришли и велѣли заплатить всѣмъ лавки въ этомъ домѣ, такъ какъ, по ихъ словамъ, въ домѣ будетъ брошена бомба. Лавки были заперты, а жильцы дома въ страхъ разбѣжались, но по пріабитіи воинскаго дозора все успокоилось.

Въ домъ № 24, на Павелецкой, къ купцу Шапирѣ въ его магазинъ явились 6 молодыхъ евреевъ и потребовали уплаты имъ денегъ или выдачу имъ расписки на 50 обидовъ. Это зачннать постовой городской и при помощи дозора задержалъ всѣхъ шестерыхъ.

Въ 1½ час. ночи, городской въ двумя солдатами, стоявшими у воротъ 7 участка, замѣтивъ, что на угау улицъ Холодной и Валуевскоя собралась толпа. Увидѣвъ подхлѣвшихъ нижнихъ чиновъ, толпа стала расходиться. Одинъ изъ солдатъ оставилъ одно изъ вышнхъ въ толпѣ; тогда ототъ солдатъ выхватилъ револьверъ и сдѣлалъ въ солдата 5 выстрѣловъ, ранивъ его въ ногу, а затѣмъ бросился бѣжать. Солдатъ выстрѣлялъ ему вслѣдъ и, поспѣвшему, ранилъ.

Въ 11 час. 30 мин. вечера въ обходившаго 8-й участокъ капитана 184-го Варшавскаго полка Корняковскаго на угау Твердой и Павской улицъ невѣстнаго заочинишникъ выстрѣлялъ изъ револьвера, но промахнулся. Капитанъ Корняковскій отстрѣлялся по направлению къ стражаемъ по Твердой улицѣ; на угау Свнкой вновь раздался выстрѣлъ. Выяснши, что стрѣлялъ, не удалось.

31 декабря въ Варшавѣ обнаружены нѣсколько нелегальной литературы «Бунда». Задержано до 16 пудовъ разныхъ революціонныхъ изданій.

Въ Кукарскеру на Павелецкой въ д. № 39, наканунѣ 28 декабря шесть молодыхъ людей, отидыхъ въ формѣ разныхъ учебныхъ заведеній, и потребовали себѣ обидъ. Пообидавъ, одинъ изъ обидившихъ заявилъ, что онъ, какъ анархистъ, за обиды не платитъ; на жалобы владѣльцы кукарскерскаго бѣдняго дома, что она очень бѣдна и что подобные взысканія не могутъ разорвать, одинъ изъ отой шапка вынулъ изъ кармана дезактивированную монету, и показавше содержательнхъ кукарскерскаго ссазавъ: «Видите, старуха, если-бы вы хотѣли, то были-бы въ состояніи заплатить за обиды, но мы не платимъ по принципамъ».

ИНОСТРАННОЕ ОБЗОРЕНІЕ.

Выборная компания въ Англій имперію охватила всю страну. Выдающее политическое дѣятели неуклонно облажаются избирательными округами, повсюду провозно политическаго рѣши. 27 и 28 декабря (9 и 10 января) министръ-президентъ Кемблѣ-Баннерманъ проишелъ двѣ рѣчи въ Ливерпуль, затѣмъ говорилъ въ избирательныхъ собраніяхъ въ Честерѣ, Шрусбери и другихъ городахъ. Кромѣ того, премьеръ министръ павѣлъ въ направлени въ Шотландію, чтобы принять участіе въ избирательномъ собраніи въ Глазго. Камиллеръ канцелярства Асквитъ проишелъ пѣтый рѣчь рѣчи въ Йоркширѣ, а Чемберленъ напавъа главными образомъ свои старанія на мѣстности средней Англій, Бауфуръ также проишелъ большое количество рѣчей, главнымъ образомъ, въ Манчестерѣ. Въ отомъ промышленномъ центрѣ и его окрестностяхъ замѣтно необычайное политическое напряженіе, которое проявляется, главнымъ образомъ, въ повышенномъ настроеніи на собранныхъ объѣхъ перій, пріемъ присутствіе постоянно прерываютъ ораторскы шумными восклицаніями одобренія или негодованія. Первые серьезные результаты выборовъ, которые могутъ служить показателемъ общаго настроенія страны, будутъ опубликованы въ ночь на 1 (14) января. Остальные выборы будутъ производиться въ продолженіи слѣдующей недѣли.

Изъ всѣхъ политическихъ рѣчей, ознаменовавшихъ текущую избирательную кампанію, наибольшее значеніе имѣеть, пожалуй, рѣчь Асквита, такъ какъ въ ней содержится указанія на предѣстнаіи интриги новаго правительства. На собраніи въ «Бундѣ», отъ издателъ ли и сотрудниковъ мѣстныхъ освободительныхъ газетъ или, наконецъ, отъ кухарочно-студенческаго комитета.

Нанерѣ довольно можно предсказать, если только г. Лучинскій не сочинилъ, какъ это ежедневно дѣлаетъ въ своей газетѣ, каковы оказались бы результаты «спеціальнаго свидѣнія». Только для этого совершенно излишне бѣжать на мѣсто погрома; вполне достаточно сдѣлать выиски фамилий всѣхъ должностныхъ лицъ въ мѣстныхъ календарѣ и справочныхъ сборникахъ, сказать, что всѣ они организаторы погрома, командовали шапками хулагановъ и грабителей, разгромилъ всѣ лавки и жилища мирныхъ евреевъ, купалъ въ ихъ крови, на кострахъ сжигалъ младенцевъ и т. д., все по трафарету. Цѣфру погибшихъ и изувѣченныхъ можно представить по извощенію. Такие опытные «свидѣватели», какъ гг. Я. Голдвейберъ, Ратнеръ и К°, въ какіе-нибудь полчаса состряпаютъ всѣ свидѣнія, въ душномъ видѣ.

Свидѣнія надъ судьями.

Н. А. Демичевскій въ статьѣ «Знакомъ мнѣ» («Новое Время» № 10681), между прочимъ, говоритъ:

«О какой истинѣ можетъ быть рѣчь тамъ, гдѣ самая злободѣя «не убой» перестала быть задревомъ и когда пинуты громами переломаны на туку, кою можно и даже сдѣлать убивать. Можно ли дѣлать это или? Оказывается, что можно. И прочитавъ постановленіе собранія петербургскихъ адвокатовъ, упомянутое брагъ-матрису суда и кончаясье призывомъ ко всѣмъ товарищамъ-происход-

Гедерфельдъ Асквитъ заявилъ, что первой задачей новаго правительства будетъ устраненіе тѣхъ несправдливостей, которыя были созданы консервативнымъ закономъ относительно обученія. Даже оно убѣждено въ необходимости пѣлаго ряда социальныхъ реформъ. Прежде всего должно быть измѣненъ законъ о свободѣ союзовъ, такъ чтобы онъ въ действительности соответствовалъ первоначальнымъ намереніямъ законодателя. Законъ о вознагражденіи рабочихъ въ несчастныхъ случаяхъ долженъ быть распространяемъ на всѣ отрасли промышленности и освобожденъ отъ запутаннаго статьи, которыя въ настоящее время парализуютъ его выгоды для рабочихъ сторонъ.

Законы объ откупѣ рабочихъ должны быть расширены и привѣнаны въ союзѣ либеральномъ духѣ.

Это указаніе на социальные задачи либеральнаго правительства было вызвано отчасти тѣмъ, что въ Гедерфельдѣ оффиціальный кандидатъ либеральной партіи имѣеть соперника въ лицѣ кандидата отъ рабочихъ. Но и помимо этого рѣчь Асквита не можетъ не вкростить глубокое впечатлѣніе на рабочихъ избирателей всей страны.

Военный министръ Галлазъ проишелъ въ Деибаръ рѣчь, въ которой указалъ, что либеральная партія не желаетъ войны и стремится въ миру не только для себя, но и для всѣхъ сосѣдей. Это не мѣшаетъ, однако, предостерегать нѣкоторыхъ мѣръ предосторожности. Для сохраненія мира необходимо быть сильными и содержать армію въ боевой готовности до тѣхъ поръ, пока не наступитъ вѣковный моментъ, когда всѣ народы придутъ къ убѣжденію въ необходимости отказаться отъ своихъ обширныхъ вооруженій и употребить трудъ и деньги своихъ гражданъ для болѣе полезныхъ и производительныхъ цѣлей. До тѣхъ поръ мы обязаны содержать сильную армію и флотъ, какъ средство сохраненія международнаго мира и избѣгнуть демократическихъ попытокъ вѣзаться за оружіе.

Дня Бауфуръ парламентъ слушаетъ рѣбство италандіе, для Чемберлена безработна. Джонъ Бернсъ велѣтъ стрѣмъ своего гнѣва противъ Чемберлена, котораго онъ порицаетъ въ самое злое мѣсто, упрелъ его въ томъ, что онъ былъ виновникомъ южно-африканской войны. Какъ на одинъ изъ главныхъ аргументовъ противъ протѣи онима Бернсъ указываетъ, что въ 1849 году, когда Англій впервые отказалась отъ импортированныхъ опиума, на каждую 10000 населенія приходилось 62 чаебника, нуждавшихся въ поддержкѣ общественной благотворительности; между тѣмъ, въ 1900 г. число ихъ возросло до 25, и это служитъ лучшимъ указаніемъ, что свобода торговли способствовала благосостоянію англійскаго населенія.

Между Сербіей и Болгаріей происходитъ въ настоящее время обильнѣ нотами по поводу таможеннаго союза. Проектъ договора состоитъ изъ 3 частей, дополняющихъ другъ друга и раздѣленныхъ на 19 пунктовъ. Къ нимъ въ видѣ обширнаго приложения присоединены еще дополнительные статьи, заключающія важныя постановленія относительно пограничныхъ сношеній, преимущественно пріабитіи и права собственности по обѣмъ сторонамъ границы.

Вирочемъ договоръ, вирочемъ, не будетъ имѣть никакого успѣха, такъ какъ сербское правительство рѣшило не пріабитіе его даже на обсужденіе спунниши, о чемъ имѣлось уже правительство Болгаріи. Но словами сербскаго корреспондента «Nene Freie Presse», Болгарія дѣлаетъ попытку оказать давленіе на сербское правительство и провести проектъ договора въ спунниши. Но эти нотки оказываются безсмысленными, потому что Сербія, какъ утверждаетъ вѣнская газета, прежде всего хочетъ заключить торговый договоръ съ Австро-Венгріей, свисти самою стотворимымъ и избѣгнута стору, которая могла бы окончится таможенною войною противъ сербскаго вноза въ Австро-Венгрію. Это рѣшеніе сербскаго правительства пришло уже въ оглашеніи съ Болгаріей въ бездѣ между сербскимъ представителемъ въ Софій Симицьемъ и болгарскимъ министромъ-президентомъ, послѣдній указалъ, что намереніе сербскаго правительства не можетъ быть названо нарушениемъ даннаго слова, такъ какъ въ договорѣ, на въ дополнительныхъ статьяхъ не указано право сербскаго правительства не представлять договора на разсмотрѣніе спунниши въ томъ случаѣ, если онъ не понравится какой либо державѣ. На это сербскій представитель энергично возражалъ, что Болгарія сама нарушила слово, представляя договоръ въ собраніе безъ предварительнаго согласія съ Сербіей. Въ прототоѣ переговоровъ находится указанія на затрудненія,

стѣй гражданскаго свидѣнія по всей Россіи надъ судьями, что въ всѣхъ ихъ предѣлахъ суду, когда соберется Дума. Этимъ постановленіемъ завершается циклъ сверженія властей, изъ которыхъ двѣ власти, исполнительная и законодательная, уже свергнуты. Оставалась еще хоть въ какомъ почтѣ? власть судебная, но, вирочемъ, при благосклонномъ содѣянн ея близкашхъ родственниковъ — адвокатовъ и той не долго жить. Долой суды! — вотъ выкрикъ посядннхъ дней».

Воображаясь, съ какимъ негодованіемъ суды станутъ открываться отъ этого лишняго наименованія или рѣдствѣ. Действительно существовало редство — сорокъ лѣтъ назадъ, но уже тремя земскими дворянами поганено самими гг. адвокатами.

Сидите, господа «происходи слона», съ своимъ гражданскимъ свидѣніемъ по всей Россіи, гдѣ во всю, а главное — всими правдами и неправдами проишлѣтъ въ Думу. Проишлѣтъ — станете хозяевами положенія, какъ стали хозяевами въ петербургской думѣ сами коллеги, старые домогачи Кодринъ и Шванковичъ.

А все таки молодымъ петербургскимъ адвокатамъ! На эту схватку вышелъ г. Лучинско, далъ ей ширь и махъ. Съ увѣренностью можно сказать, что въ баллотировкѣ знаменатаго постановленія примутъ участіе въ полномъ составѣ думскотъ дѣлать, всѣ эти Ароновичи, Ароновичи, Ваутовичи, Бернштамъ (апологисты Коллежъ), вирожа Веряновъ, Витверемъ, Гальпернговичъ, трожа Гантовскы, Гедеры, Гольштейнъ, Гордонъ, Селтеръ, Лажанъ.

которыя могутъ возникнуть благодаря договору между Сербіей и Австро-Венгріей. Въ Билградѣ преобладаютъ намереніе не представлять проекта о договорѣ въ спунниши, несмотря на угрозы Болгарія поднять въ этомъ случаѣ вопросъ политическаго характера.

Въ связи съ этими разговорами въ Билградѣ вызывается многоразсѣянный комментарій австрийскаго русскаго посланнаго у короля Петра, который вообще очень рѣдко принимаетъ иностранныхъ представителей. Предполагается, что въ виду осознанія между Сербіей и Болгаріей, королю Петру дѣлаетъ попытку сблизиться съ Русскіи, въ которой онъ всегда чувствовалъ симпатіи. Если до сихъ поръ попытка сблизенія оказывалась неудачными, такъ только благодаря болгарфильской политикѣ Пашаца.

28 декабря въ Вѣнѣ должна была состояться конференція министровъ, въ которой представители австро-венгерскаго правительства предполагали рѣшить вопросъ о томъ, при какихъ обстоятельствахъ возможно продолжать торговые переговоры съ балканскими государствами. Австро-венгерскіе представители согласны въ томъ, что торговое соглашеніе между Сербіей и Болгаріей противорѣчитъ статьямъ Берлинскаго трактата о наибольшемъ благоприятствіи. Другія державы, узнавъ о содержаніи таможеннаго договора между Сербіей и Болгаріей, также сообщили о своемъ твердомъ намереніи не допускать нарушенія Берлинскаго трактата.

Изъ Монтевидео сообщаютъ, что получены вѣстия о сильныхъ военныхъ политическихъ характера въ Буэнос-Айрѣс. Аргентинское правительство намерено объявить ототъ города на военномъ положеніи.

Въ Познанн въ настоящее время велется свидѣніе по дѣлу о систематическихъ кражахъ оружія и военныхъ запасовъ, при принадлежнхъ германской арміи. Кражи производились болѣе частью съ единственной цѣлью продать похищенные ружья и патроны, но въ единичныхъ случаяхъ оружіе употреблялось также для другихъ цѣлей, которыя можно назвать вѣжбой своему отечеству. Дѣло принимаетъ широкіе размѣры и привело уже къ аресту многихъ военныхъ чиновъ. Во время обысковъ у многихъ унтер-офицеровъ были найдены цѣлыя склады патроновъ и ружей, образованные въ 1887, 1888 и 1898 года. Заключенная корреспонденція выяснила, что ружья доставлялись изъ Кенигсберга, Грудзена, Бромберга и даже Меча и Мошкена. Большая часть похищенныхъ ружей и военныхъ запасовъ провозилась на границу, въ особенности въ Россію. Установлено также, что одно ружье образовано 1898 г. со всѣми принадлежностями и патронами передано въ Варшаву въ бюро военного шпionsа. Въ Берлинѣ также проведены обыски въ частныхъ домахъ и оружейныхъ магазинахъ, причѣмъ найдено много ружей и вооружательныхъ предметовъ и документовъ. Особенно сильно скомпрометированъ продавецъ оружія Людъ въ Грюнбергѣ.

27 декабря (9 января) на 58 году жизни въ Билградѣ скончался бывший канцлеръ Германскаго посланства Чарльзъ Томсонъ Ричи. Покойный принадлежалъ къ унионистской партіи и принадлежалъ къ кабинету Салевбура во время южно-африканской войны. Особенную известность пріабитъ отъ узннннѣмъ доставить Англій огромная сумма, необходимая для веденія войны, не разоряя при этомъ торговлю и промышленность. Само собой понятно, что ему не удалось предохранить кредитъ Англій отъ всѣхъ потрясеній, потому что финансовая нужда была очень велика и пришлось прибѣгнуть къ нѣсколькимъ займамъ. Несмотря на это среди консервативнаго большинства и даже либеральной оппозиціи, Ричи считался самымъ серьезнымъ финансистомъ нижней палаты. Когда по окончаніи войны Чемберленъ выступилъ со своимъ таможеннымъ проектомъ, Ричи вынулъ изъ состава кабинета Бауфуръ вмѣстѣ съ нѣсколькими другими выдающимися его членами, напарми, герцогомъ Девонширскимъ. Съ тѣмъ поръ Ричи занялъ мѣсто въ рядѣхъ унионистовъ, выступившихъ защитниками свободы торговли.

Вчера, 1 января, въ день Нового года, въ Кіево-Софійскомъ соборѣ поздною артигурію совершалъ преосвященный Анатолій, епископъ Уманскій, въ сослуженіи оо. архимандритовъ настоятеля Кіево-Выдубицкаго монастыря Евагола и настоятеля Кіево-Троицкаго монастыря Мельхиседека, наедральнаго протоіерея П. Г. Преображенскаго и соборнаго духовника. Вышѣ заирчающаго стиха хоронъ Кааашевскаго, въ составѣ котораго въ настоящее время

Гончѣ, Волкоданы, Дворшники и пр. и пр.

Видные суды! Воображаясь, что често исполняетъ свой долгъ и вдругъ — понаудите всѣмъ суду. И, пожалуй, понаудите, если только будутъ продолжаться министерствы нравственныхъ мѣръ по чиниристу уступки клѣкъ вплоть до чиниристу, которая широко расплываетъ дверь гражданскаго зала Таврическаго дворца для отоглѣтка отъ прокламашн учнща, куда адвокатъ и очумланный отъ рѣдствѣи студента. Остается единственно надежда на мушкетера, выручай родной, не дай обиды себѣ, ниче и тебѣ проиграть это нечестное зѣрье.

А нова соберется Государственный Дума, нова имъ, гг. адвокаты, пишамъ закрыть суды, въ большинствѣ ждѣте у моря погоды, не перейдете ли къ болѣе активной дѣятельности, посѣлвавши пріемъ нашего коллеги изъ Ревеля (съ сожалѣніемъ, телеграмма не сообщила его фамиліи), который сталъ во главѣ шапки рабочнишловъ, грабить помпшншкы и укрѣднть правительство? Видѣ не охли днѣ лавры геронъ вслѣдъ ждѣте на этомъ доиринѣ, не передайте и говорять въ видѣ контрибуціи.

Современный периодъ знаменатаго думскаго формулы «А. М. Д. Г.» (ad maiorem Dei gloriam): на полуду иудейской революціи или клеветки, убійствъ, отравленій и водаете тобѣ сторѣи.

Еще факты изъ 18 брошюера. Кастъ дѣлнотѣ, «мираяи манифестаціи» въ дѣлѣмъмъхъ тѣмъхъ евреевъ, евреевъ и учащиса молодежи, «счастливъ правднхъ дарованія свободы», обходна городъ. У

имѣются и нѣкоторые изъ оперныхъ ищ, цюль, прервано исполненіе въ концертъ Борншискаго «Тебе Богъ вѣнчалъ». І. окончанія артистовъ отсутствіе было, аожженій на дѣлѣ Новобибнѣ торжественнаго благодарственнаго шлѣбѣтъ съ колѣноу кланеніемъ и возгласеніемъ многогудъ Перстунскому Дому. Въ случаеніи новѣ стннъ, протѣ совѣршншихъ артигуріи, участіи была также благочестивая церковъ г. Кіе протоіерея Н. А. Браваоскнй и Д. Ф. Дитровъ и нѣкоторые священнослужители изъ городского духовенства.

На артигуріи и молебствіи присутствовали: Начальникъ Края и командующій войсками Кіевоваго военного округа генералъ лейтенантъ В. А. Сухомлиновъ, вице-губернаторъ генералъ-майоръ П. С. Савицкій, кіевскій губернский предводитель дворянства князь Н. В. Репнинъ, управляющій государственными имуществами Кіевской Подольской губерній Г. А. Чувпѣвичъ, и членъае Кіевоваго учебнаго округа П. А. Яковъ-покошншхъ его П. А. Арионовъ, городскаго голова В. В. Проценко и другіе военные гражданскіе чины и множество желающихъ.

Тяжелая драма. Въ ночь на 30 декабря, въ домъ № 27 по Спасовой улицѣ, проишелъ слѣдующій трагическій случай. Въ отомъ домѣ проживала семья заурядъ прнорника Митрофанова отпрывающаго полтора года тому назадъ на войну. Семья Митрофановъ осталась на попеченіи свободнаго, но не вѣстнаго жѣна Митрофанова умерла чрезъ нѣсколько временъ послѣ отбѣда мужа, оставивъ на проишлѣ судѣ бы имѣвшихъ дѣтей, изъ которыхъ старшій было 17 лѣтъ отъ роду. Въ ночь ототъ дѣвухн пріабитъ зачннать своихъ маашнхъ сестрѣтъ и братьямъ мать. Стрѣлнвъ въ животъ и оставшихъ безъ родителъ-семьи было 28 рублей въ мѣсяцъ и бѣдную Клавдію Митрофанову, пріабитшей въ Евангелістрѣду въ Кіевъ не удалось сводити-комъ съ вошнми. Дѣвухна не выдержавъ испытанія выпавшаго на ея долю и Клавдію Митрофанова въ пріабитъ отчаянн руб. шнла покончнть съ собой Ночью, когда вѣднѣ стлалъ, несчастная дѣвухна вынула карболовую кислоту и въ вода въ ея оторѣ пріабитъа злода, Клавдія находилась убо въ агоніи, и чрезъ четверть часа несомнѣно на пріабитѣ врача умерла. Трупъ погибша и дѣвухн отпривали въ анатомическій ойкой при Александровской больницѣ.

Повидному, бѣдная дѣвухна въ въ кому не обрѣдась, за попомнью, а коргіе осталась безъ денегъ, то написала отпѣа трагическую записку и покончила съ себю, отчаявшись въ возможности найт выхотъ.

Крупная вѣра. 31 декабря вечеромъ-журтѣ невѣстнаго воровъ сдѣлался до-поволенъ Ирушевскій, живущій въ домѣ № 12, по Николаевской улицѣ. Воръ поиманнй дозаванъ тѣмъ обстоятельствомъ, что Ирушевскій былъ въ театрѣ, забравши къ себѣ въ квартиру и похитилъ различныя денежные документы до 5,000 рублей, налнчныхъ денегъ 220 рублей и различныя вещи.

Въ сооружеиіи новаго костела. Комитетъ на сооруженіе новаго костела съ 16 декабря поступилъ въ слѣдующія покровренія: г. Гѣтъ черевъ В. Домннчаго 5 р., Г. Дубинскій 5 р., ратннхъ зина ираранъ 20 р., 10 в., отъ А.

молодежи часа через два частина тако розойдуться. Г. Прохоренко... Г. Прохоренко... Г. Прохоренко...

22 декабря на рассветъ жандармскими властями... жандармскими властями... жандармскими властями...

—Астрахань. Отъ собрании... Астрахань... Астрахань... Астрахань...

—Бойкотъ отъ крестьянъ... Бойкотъ... Бойкотъ... Бойкотъ...

нами, но превращалась всею почю, пугая шаршихъ обывателей. Многие въ дѣлѣ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

«Мн. павлоградцевъ», удостоившись, что настала резолюция... павлоградцевъ... павлоградцевъ...

ОБЪЯВЛЕНИЯ. Нѣмка (дом. улит.) ищ. demi-plac, сог. за отоль и коми. Костельна, д. М. 9, кв. 5. №1-2 P29070

Женщина среди дѣт. врач. пуж. сога. въ больному или въ семье. домъ по хозяйству. Старая Паланка, № 35, д. Меллера. №1-2 00

Швейц. ин. полн. раб. Прохорова, 41, стр. газетина. P29045

Горничная съ отд. и реком. лиц. мѣст. Б. Влад. 29, стр. д. P29008

Обѣды домашніе. Петерб. Павловск. 2. стр. 61-2 P29025

1-2 ком. мебелю, съ ул. мож. польз. кухней. Меринговская, 7, кв. 6. №1-3 P29031

Переписка бумаг на маш. «Ундервудъ». Мар.-Балогинск. 91, кв. 14. №1-2 P29070

Лавка инстр. перек. прот. Арешова, Николаев. переул. 4. №1-2 P29085

Лошадей пара опалки. городск. конюш. жереб. 5 вершк. красны. продю за 400 р. Александр. 12, татерсай. №1-2 P29077

Служащихъ разног. роз. инстр. оп. муз. ПРИСЛУГУ съ реком. пруж. мѣст. прел. конт. «ТРУДЪ». Прет. 22, (во дв. ост. «Грантъ-Отель») Тел. 1290. №1-2 P29035

Прожекъ на маш. на рус. и пол. яз. очень деш. цѣн. Крестьянск. 33, кв. 25. №1-2 P29099

Лавка сдается. Яглицкая, Новая ул. № 45/4. 5-2 P29009

Открытки живопис. артиста, виды и др. фотогр. Маркова. Крепост. 3. 100-100 1847

Піанно проз. за 180 руб. и друг. сем. Львовская ул. 46. п. 2-1 P29039

Ищу умр. франц. яз. спец. теоріи и прат. в уроч. муз.-хор. совѣтѣ. цѣна укр. Таврич. шоссе. приходской. Бул.-Курявская, 39, кв. 2, вид. 2-5 час. и 3-3 00

Упаковка, Перевозка мебели, зеркала, пиванно, партия, косяк и проч. съ перевоз. до стола. Удостоенъ пох. отъ коллегіи. инст. Императора Александра II. ниса безот. отъ публ. за ст. В. Киев. пр. 1889 г. и Г. С. ГАДАКОВЪ. Прорубная № 14. — Телефонъ 1455. 10-100 P28372

Сенсационная новость! АРХОТОМА-БЪЛЫЯ РУКИ ИДЕАЛЬНО-БЪЛЫЯ РУКИ это вымыселъ, много краснѣе и поразительнѣе, чѣмъ употребленіе вымысла безотрадно

БРАЙЛСКОЕ МЫЛО «А-ВУСТА» въ видѣ вымысла дѣлается дѣлается дѣлается Savon. Brésilien de Cocte. No. 46-Jaenno-Paris-Londres. Мгновенно дѣлаетъ руки чистыми, мягкими и бархатными. Удостоенъ вышней награды. Неодолжимо выигрываетъ выигрываетъ выигрываетъ

ЧИТАЙТЕ! Кухонная литература, «РОДИНА» №1-2 P29035

Объявление. Управление Киево-Полтавской ж. д. доводитъ до свѣдѣній гг. товаро-отправителей, что всѣмъ тѣмъ...

Квартира передеается, 6 комн. п. 4, безъ отапл. М.-Валовицкая, 43, кв. 3, стр. тамъ-же продается сѣно. 9-10 P29010

Акушерка Н. В. Василевская пріимать на домъ больныхъ, секретно беречь и рождать. Мало-Владимирская № 66, кв. №1. 51-100 P29159

Объявление. Въ присутствіи Хозяйственнаго Комитета Киевскаго мѣстнаго Арсенала будутъ произведены 10 января 1906 г., въ 12 час. дня, публичныя торги на поставку предметовъ и материаловъ...

Правленіе Южно-Русскаго Общества торговли аптекарскими товарами, имѣть честь приглашать гг. аптекарей общества въ объявленное общее собраніе, назначенное на 31-е января 1906 года, въ 6 часовъ вечера, въ помѣщеніи правленія, въ гор. Киевѣ, ул. Безаковской и Маринской-Балогинской ул. № 16/108, сообщая при томъ, что если собрание это не будетъ удовлетворять условіямъ § 57 устава, то преемъ дѣл. п. 10, ст. 15 февраля, назначается вторичное общее собраніе, которое будетъ считаться законно состоявшимся, несмотря на число отсутствующихъ присутствующихъ гг. аптекарей.

КОФЕ ПРОФЕССОРА Г. ЛАУЭРА. Единственный и лучший по завѣщанію пшталельный продуктъ. По своему высокому качеству, вкусу и бактерицизми дѣйствуетъ на нервную систему, превосходитъ всѣхъ лучшихъ сортовъ кофе и пиванно. Кофе проф. Г. Лауэра способствуетъ здоровію и усиленно питаетъ организмъ. Итого: № 1 за фунтъ 55 к., № 2 за фунтъ 30 к.

КОМИССИОНЕРЪ. Чайковскій магазинъ. Фундунаевская, № 8, д. Гаврилова. Главнымъ представителемъ А. С. Шалынский. номеръ 58-100 P1678

Золото, брилліанты, серебро и мельхиоръ предлагаются въ громадн. выборѣ по дешевымъ цѣнамъ Клавдія Сергѣевича РОГИНСКІЙ. Киев, Александровская, № 89. — Телефонъ № 2005. Наказуемые прейск. курьеры высылаются бесплатно. № 47-100 P17048

Разрѣш. учебн. начал. Киевск. округа КУРСЫ 1) Двойн. итал. бухгалтеріи: коммерческой, банковской и фабрично-заводской, а также всѣхъ свѣдѣній въ отн. систематизац. Г. К. БУРЕНКО. 2) Каллиграфія, исправленіе дурн. почерка на красильн. ролл. прѣдл. готическ. и друг. напл. прѣдл. Занятія ежедн. отъ 10 до 12 час. уг. или отъ 5-7 ч. полон. По понед., сред. и пятн. отъ 9-11 ч. въ Инстр. упр. и прогр. высш. безпл. На курсѣ прѣдл. лица своего пола. Адресъ: Киев, Андреевскій спускъ, особ. домъ, № 11. п. 2-10 2984

СПРАВОЧНЫЙ ЛИСТОКЪ. РАСПИСАНИЕ ДѢЙСТВІЙ ПѢЗДОВЪ. (Съ 15 октября 1905 г.).

Table with columns: № поезда, Откуда въ Киевъ, Прибытіе въ Киевъ. Includes routes like Киев-Запад, Киев-Юг, Киев-Восток, Киев-Сѣвер, Киев-Запад, Киев-Юг, Киев-Восток, Киев-Сѣвер.